

来自不同地区的数千名信徒和民众参加 文山庙举办福德正神335周年诞辰庆典

【本报讯】位于丹格朗市丹格朗镇巴利巴鲁村 Pasar Baru 街门牌 43 号的山文庙，隆重举行福德正神 335 周年诞辰庆典。

题为“在多元中秉持宽容，创造团结”的庆典活动，从 3 月 8 日周五举行至 3 月 11 日周一，为期四天。

该活动始于 3 月 8 日周五，从十时到二十一时举行中小微集市和 Gambang Kromong Siliwangi Full 以及其它艺术活动。

3 月 9 日周六上午十时举行跨宗教联合祈祷仪式，出席者包括丹格朗市政府的代表、宗教部代表、佛教社区辅导总司代表、佛教社区辅导者印尼国民



跨宗教人物祈祷仪式



活动时各人物的代表(9/3/2024)

军/国警的代表、宗教人士的代表、各寺庙/寺院的代表以及协会和其他受邀者。

在这场中，根据福德正神 335 周年诞辰庆典，善男信女放生 335 只鸟(300 只鸟和 35 只大鸟)，还举办合唱团活动和

主日学舞蹈。午餐后继续参加 GambangKromong，晚上还有音乐娱乐活动和抽奖。

3 月 10 日周日，管理层从印尼西部时间十八时做祈祷，提供 108 碗米粉、生日蛋糕、并于印尼西部时间零时在福德正神庙

神坛共同祈祷之后，最终选举 Locu (众神的服侍人)。

3 月 11 日周一活动结束后，多个舞狮和舞龙协会表演各种精彩的节目，使活动充满了活力，民众切生日蛋糕、并于印尼西部时间零时在福德正神庙

晚上举行娱乐节目和艺术表演，并向乐捐给福德正神 335 周年诞辰庆典的民众颁发感谢礼。

“这项活动老是举办是为了保存历史悠久的华族文化。每年的庆典活动总是热闹非凡，受到社会各界人士的密切关注，不

仅来自华人社区，也受到广大民众的关注。3 月 9 日周六，郑财华 (Tio Tjai Hua) 在陈彦汛 (Sutedjo Budiman) 的陪同下，在丹格朗市文山庙被采访时说道：“通过这样举办，我们也能缔结友谊的纽带。”

郑财华补充道：“我们希望每年都能热闹地举办庆典，也能成为文化旅游景点。本活动最重要的是保存华族文化，当然有华族文化的元素。”基金会理事会主席兼诞辰周年庆典执行协调员郑财华表示，吃平安餐是为祈祷者和来到文山庙的民众提供的餐，从 2024 年 3 月 8 日周五至到 2024 年 3 月 11 日周一。(BAM/HAN)



晚上抽奖时民众兴致勃勃的情绪



享用平安餐的民众



前来祈祷的人



舞狮及舞狮表演让活动气氛热闹非凡



吹灭蜡烛



或供奉108碗米粉



艺术表演

三宝垄明保善阁庆祝成立十周年



马来西亚王来顺阁长



薛翔云阁长



市长和得到奖学金的孩子们

【本报讯】3 月 6 日，三宝垄明保善阁举行活动庆祝成立十周年。经过多少风风雨雨，不知不觉走到了 10 周年。从 2015 年开始，明保善阁已开始举办各种慈善活动，有许多活动都是联合大家一起开展。

今年举办庆祝成立 10 周年活动，3 月 5 日，明保善阁和太上宫一起举行了一场慈善活动，帮助一些平民安装假肢。有 13 人报名安装假肢。

薛翔云阁长在台上向大家表示：首先让我们代表印度尼西亚德教会明保善阁全体理事，明系(南邦)全体理事，向远道而来的各位致以最真诚的欢迎和感谢！谢谢你们的大力支持和帮助，使得明保善阁能够顺利地跨过 10 年。今晚大家能够聚集在这个美丽的城市三宝垄，一起庆祝明保善阁创阁 10 周年，真的让我感到非常高兴。也是因为你们的大

力支持和帮助，使得我们明系(南邦)在明立善阁全体理事同心协助下，能顺利完成创阁任务。希望在座的各位德长们，要继续支持和关心我们的德教圣业，一起来发扬中华文化美德。明保善阁印度尼西亚明系(南邦)接下来的任务非常艰巨，需要我们一起努力完成。发扬德教会“十大章”的八则宗旨，明系十大法则、九大方图、修身养性，做好教育和慈

善工作。

薛翔云阁长还说：我向大家报告一个好消息，经过九年多的时间，在全体理事及在座各位的帮助和支持下，明保善阁成功购买了一块地皮，位于 Jalan Bukit Kartika/ Bukit Nangka Bukit Sari Semarang，约 1200 平方米的土地，计划用于新建印度尼西亚明系(南邦)会所。可惜因为资金的短缺未能动工。最后让我代表印度尼西亚明

系(南邦)祝大家身体健康，合家平安，圣业发达，生意兴隆，万事如意！

马来西亚明系(北邦)慈善联谊会总会长王来顺德长致词：我(明立善阁阁长)代表明立全体理事，明系北邦总会，恭贺明保善阁创阁十周年庆典完美并顺利完成。明立善阁 59 年前-明月善社传香，依据因缘变成现在的德教会，当然也经历了多样化格局转变。希望经过这十

年的时光，能让明保善阁继续发扬明系德教，与众理事让德教千秋圣业发扬光大。希望各德教会互相支持。

当晚的节目特别精彩，许多会员都奉献他们的才艺，比如舞蹈、唱歌。市长 Heaverita Gunaryanti 来临并致辞，市长表示非常高兴能参与明保善阁十周年活动，也感谢明保善阁对社会的关心，为平民做了许多善事。马佩玲报道



市长、李文彬与获得奖学金的同学们



陈毓林、薛翔云、李文彬等



理事和市长 Heaverita Gumaryanti



为平民提供假肢



妇女部跳个广场舞